Vraag

Antwoord Scores

In en uit

19

20

21

22

23

maximumscore 1
2,3,7,8

Opmerking
Alleen scorepunt toekennen wanneer alle vier antwoorden juist zijn.

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
* bijstandsuitkering: 70% van € 1.495,20 = € 1.046,64
schoonmaakwerk: € 35 x 52/ 12 = € 151,67 1
» Kkinderbijslag: € 281,07 /3 = € 93,69
totaal: € 1.046,64 + € 151,67 + € 93,69 = € 1.292 1

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
« De waarde van de groenten en bloemen:
sla: 20 x € 0,80 =€ 16
tomaten: 7 x € 1,20 = € 8,40
aardbeien: 5x2 x 2,50 = € 25
frambozen: 1,5 x 10 x 0,70 = € 10,50
aardappelen: 25 x € 3,50/2,5=€ 35
bloemen: 15 x € 4 = € 60
totale waarde: € 154,90 1
» kosten: zaden, huur en afschrijving: € 99,90
besparing per jaar: € 55 1

maximumscore 1

voorbeelden van juiste motieven:
— voorzorg

— renteopbrengst

Opmerking
Alleen scorepunt toekennen wanneer beide antwoorden juist zijn.

maximumscore 2

voorbeeld van een juiste berekening:

o zelf te betalen: 60% van € 1.200 = € 720 1
* te betalen maandbedrag: € 720/ (3 x 12) = € 20 1
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